
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 30.01.2024 in sedinta ordinara  a Consiliului Local Săveni , judetul Ialomita
orele 10,00 in baza Dispozitiei primarului nr. 33/23.01.2024 in care au fost precizate data si ora,
locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul administrativ 
         La sedinta participa un numar de 121consilieri din numarul de 13 cat este legal constituit si
anume  :  Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie  Ionel,Gavrila
Ion,Popa Stefan,,Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe, ,Doamna Primar
Dragoi Daniela Mariana doamna Grigore Artemizia secretarul general al comunei , doamna Cata
Mianusa inspector  din compartimentul  financir  contabil  si  doamna administrator  al  SC Utilitati
SRL
           Absenti nemotivat - Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general Grigore Artemizia, care arata faptul
ca este legal constituita fiind prezenti 11 consilierii in functie din 13 cat constituie Consiliul Local . 
             Doamna secretar general al comunei Săveni  Grigore Artemizia invita pe domnii consilieri
sa expuna opinii pe marginea Procesului verbal de la sedinta ordinara din data de 09.01.2024
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan,Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
                    Presedintele de sedinta este domnul Popa Stefan  , ales prin HCL adoptata in luna
octombrie  2023 pe perioada  NOV-DEC-IAN 
                    Inainte a prezenta Ordinea de zi de catre domnul presedinte , doamna secretar aduce la
cunostinta faptul ca toate proiectele de hotarare au avize ale comisiei de specialitate, toate fiind
favorabile. 
               Domnul presedinte de sedinta ia cuvantul si prezinta ordinea de zi pentru aceasta sedinta:
1.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta - initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
2.Proiect de hotarare  privind  aprobarea  Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Comunei Saveni,
judetul Ialomita si  a Listei de investitii pe anul 2024 - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
3.Proiect  de  hotarare  privind  utilizarea  excedentului  bugetului  general  al  Comunei  Săveni -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
4 Proiect de hotarare  privind  revocarea HCL 86/2023 privind scoaterea la concurs a postului de
referent arhivar - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5  Proiect  de  hotarare  privind aprobarea  numărului  de  posturi  pentru  asistenții  personali  ai
persoanelor cu handicap pentru anul 2024- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
6 Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  art.1  din  capitolul  II  al  contractului  de  concesiune
nr2835/2009-Nita Stefan Ciprian - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
7 Proiect de hotarare  privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 858 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona Apucati ,lot 36 județul Ialomița, CF 26187-
Crutu George- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
8 Proiect de hotarare privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 811 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona Apucati ,lot 34 județul Ialomița, CF 26193-
Crutu Ilie- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
9 Proiect de hotarare  privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 789 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona Zootehniei ,lot 47 județul Ialomița, CF
27554 Dragut Tudor- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
10. Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 841 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona Apucati ,lot 13 județul Ialomița, CF 26190
Nita Stefan Ciprian- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana



11. Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 994 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 42 județul Ialomița, CF 27148-
Gavrila Cristi- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
12 Proiect de hotarare privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 984 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 46 județul Ialomița, CF 34993
Gavrila Cristi- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
13 Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 993 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 45 județul Ialomița, CF 35032
Copilau Florea- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
14 Proiect de hotarare privind aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în
suprafață de 1262 mp, situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 8 județul Ialomița, CF 27116
Gavrila Mihai -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
15 Proiect de hotarare revocarea HCL nr.139/2023 - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
16. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.5/2024 privind aprobarea Planului de activitati ce
se  propun  a  se  realiza  in  anul  2024  cu  beneficiarii  Legii  196/2016  privind  venitul  minim  de
incluziune - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
17. Proiect de hotarare  privind  Revocarea art.3 din  HCL nr.7/2024 privind aprobarea situatiilor
financiare  la data de 31.10.2023 ale SC Utilitati  si  Gospodarire Comuna saveni SRL -  initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
18  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea   salariilor  de  bază  pentru  funcționarii  publici  și
personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Săveni, județul
Ialomița- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
19  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  Regulamentului  pentru  decontarea  cheltuielilor  de
deplasare  pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei
Saveni -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
20 Proiect de hotarare aprobarea Proiectului Tehnic, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul ˵Realizare piste de biciclete în Comuna Săveni,  județul Ialomița”  -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
21.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  contractului  de  comodat  pentru  darea  în  folosință
gratuită  a  unui  spațiu  din  imobilul  înscris  în  CF  27054  către  Asociația  de  Dezvoltare
Intercomunitară Distribuție Gaze Naparis aprobarea contului de executie la data de 31.12.2023 al
SC UTILITATI SI GOSPODARIRE COMUNA SAVENI - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
22.  Proiect  de hotarare  privind  aprobarea tarifelor   pentru consum apa din  sistemul  public -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
23 Proiect de hotarare  privind  aprobarea modificarii cap I art II al contractului de concesiune
nr2689/2016  incheiat cu Toma Gheorghe - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
24 Proiect de hotarare  privind  modificarea art.2 al HCL 122/2023  privind  aprobarea numirii
administratorului   S.C.  UTILITĂȚI  ȘI  GOSPODĂRIRE  COMUNA SĂVENI  S.R.L.-initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
25 Proiect  de hotarare  scoaterea la  licitatie  a  unor  terenurilor  apartinand domeniului  privat  a
comunei Saveni - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
26.Alte discutii. 

                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
              

               Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind alegerea presedintelui de sedinta - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . Arata faptul ca
este necesar a se allege un alt presedinte de sedinta pentru perioada Februarie-aprilie 2024.



      
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
      Domnul Popa Stefan il propune pe domnul Toma Sulica.
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 8/30.01.2024

               Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind aprobarea  Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Comunei Saveni, judetul Ialomita si  a Listei
de investitii pe anul 2024 - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
          Doamna primar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului ,Sumele primate
prin adrese de la ANAF Ialomita si CJI pe sectiuni  si anule Dezvoltare si Functionare. 
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 9/30.01.2024

               Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  utilizarea excedentului  bugetului  general  al  Comunei  Săveni -  initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana  
                Doamna primar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 10/30.01.2024

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  revocarea  HCL  86/2023  privind  scoaterea  la  concurs  a  postului  de  referent  arhivar -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
            Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 11/30.01.2024

           Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea numărului  de  posturi  pentru asistenții  personali  ai  persoanelor  cu handicap
pentru anul 2024- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
            Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 



                    - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 12/30.01.2024

       Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de hotarare
privind  modificarea art.1 din capitolul  II  al  contractului de concesiune nr2835/2009-Nita Stefan
Ciprian - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
            Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 13/30.01.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 858 mp,
situat  în  comuna  Săveni,  str.,  Zona Apucati  ,lot  36  județul  Ialomița,  CF  26187-Crutu  George  -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
            Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 14/30.01.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.8 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 811 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona Apucati ,lot 34 județul Ialomița, CF 26193-Crutu Ilie - initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana  
            Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 15/30.01.2024

           Se trece la dezbaterea proiectului nr.9 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 789 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona Zootehniei ,lot 47 județul Ialomița, CF 27554 Dragut Tudor  -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 16/30.01.2024



           Se trece la dezbaterea proiectului nr.10 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 841 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona Apucati ,lot 13 județul Ialomița, CF 26190 Nita Stefan Ciprian -
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar  prezinta  domnilor  consilieri  materialele  aferente proiectului  .Prezinta
modificarile aduse la anexele din HCL 103/2023.
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 17/30.01.2024

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.11 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 994 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 42 județul Ialomița, CF 27148-Gavrila Cristi. - initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .Se explica
domnilor consiglieri faptul ca  exista in present contracte de concesiune incheiate in anii 1996-1997
care nu au trecuta durata concesiunii.Se propune 49 ani.
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 18/30.01.2024

             Se trece la dezbaterea proiectului nr.12 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 984 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 46 județul Ialomița, CF 34993 Gavrila Cristi  initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar  prezinta domnilor consilieri  materialele  aferente proiectului  .Doamna
administrator prezinta sumele ce trebuie a fi rectificate.
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 19/30.01.2024

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.13 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 993 mp,
situat în comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 45 județul Ialomița, CF 35032 Copilau Florea - initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .Se arata faptul
ca exista o solicitare a doamnei Istrate Daniela de inceta mandatul de administrator .Se propune
doamna Popa Veronica.
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 



                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 20/30.01.2024

        Se trece la dezbaterea proiectului nr.14 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 1262 mp, situat în
comuna Săveni, str., Zona VII ,lot 8 județul Ialomița, CF 27116 Gavrila Mihai initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 21/30.01.2024

        Se trece la dezbaterea proiectului nr.15 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind revocarea HCL nr.139/2023 - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
            Se adopta HCL 22/30.01.2024

     Se trece la dezbaterea proiectului nr.16 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de hotarare
privind revocarea HCL nr.5/2024 privind aprobarea Planului de activitati ce se propun a se realiza
in anul 2024 cu beneficiarii Legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune - initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                     - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 23/30.01.2024

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.17 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  Revocarea art.3  din  HCL nr.7/2024 privind aprobarea situatiilor  financiare  la  data  de
31.10.2023 ale SC Utilitati si Gospodarire Comuna saveni SRL -initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 11 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)



            Se adopta HCL 24/30.01.2024

       Se trece la dezbaterea proiectului nr.18 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de hotarare
aprobarea   salariilor  de  bază  pentru  funcționarii  publici  și  personalul  contractual  din  cadrul
aparatului de specialitate al primarului comunei Săveni, județul Ialomița - initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
                Se adopta HCL 25/30.01.2024

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.19 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor de deplasare  pentru funcționarii publici din cadrul
aparatului  de  specialitate  al  primarului  comunei  Saveni -  initiator  primar,  Drăgoi  Daniela
Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 26/30.01.2024

         Se trece la dezbaterea proiectului nr.20 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
aprobarea   Proiectului  Tehnic,  a  Devizului  general  și  a  indicatorilor  tehnico-economici  pentru
obiectivul ˵Realizare piste de biciclete în Comuna Săveni, județul Ialomița”  - initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 27/30.01.2024

                Se trece la dezbaterea proiectului nr.21 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  aprobarea  aprobarea contractului de comodat pentru darea în folosință gratuită a unui
spațiu din imobilul înscris în CF 27054 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Distribuție
Gaze Naparis - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 



                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 28/30.01.2024

              Se trece la dezbaterea proiectului nr.23 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
aprobarea  aprobarea contului de executie la data de 31.12.2023 al SC UTILITATI SI GOSPODARIRE
COMUNA SAVENI - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  - 10 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin, Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
    1 vot abtinere- Panait Nicu
            Se adopta HCL 29/30.01.2024

                 Se trece la dezbaterea proiectului nr.24 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare aprobarea  aprobarea tarifelor  pentru consum apa din sistemul public - initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  - 10 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin, Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță Gheorghe)
    1 vot abtinere- Panait Nicu
            Se adopta HCL 30/30.01.2024

             Se trece la dezbaterea proiectului nr.25 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
aprobarea  aprobarea modificarii cap I art II al contractului de concesiune nr2689/2016  incheiat cu
Toma Gheorghe - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 31/30.01.2024

              Se trece la dezbaterea proiectului nr.26 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
aprobarea  modificarea art.2 al HCL 122/2023  privind  aprobarea numirii administratorului  S.C.
UTILITĂȚI ȘI GOSPODĂRIRE COMUNA SĂVENI S.R.L.- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                                    - 10 voturi pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin, Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)



   - 1 vot abtinere- Panait Nicu
            Se adopta HCL 32/30.01.2024

              Se trece la dezbaterea proiectului nr.27 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
scoaterea la licitatie a unor terenurilor apartinand domeniului privat a comunei Saveni  - initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
         Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
              Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
                  -  11 voturi  pentru(:Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait  Nicu,Lică
Ecaterina,Ilie Ionel,Gavrila Ion,Popa Stefan, Vasile Elena,Floroiu Marian,Cață Adrian Florian,Niță
Gheorghe)
            Se adopta HCL 33/30.01.2024

              Alte discutii:
         Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din data de
30.01.2024.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
           POPA STEFAN GRIGORE ARTEMIZIA


